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P1.
Una particula de masa m esta sometida a una fuerza radial atractiva de
la forma F' = —ff:

a) Encuentre una expresién para el potencial efectivo asociado a esa fuerza.

b) Suponiendo conocido el momento angular | = mr2¢, encuentre el radio
correspondiente a la érbita circular y calcule la velocidad que lleva el
cuerpo en la orbita circular.

c) Grafique el potencial efectivo.

P2.

Un cuerpo de masa m es lanzado verticalmente hacia arriba con rapidez v,
y en presencia de gravedad terrestre (7). La fuerza de roce f,, del aire sobre
el objeto estd dada por f,, = —v¥. El movimiento del cuerpo es vertical.

a) Determine el tiempo que tarda la particula en llegar a su punto més alto.

b) Determine la altura méxima que alcanza el cuerpo.
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